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Az els6é harom feladat feleletvalasztés. Egyenként 5-5 pontot érnek.

Egy feladatnak tobb j6 megoldasa is lehet. Karikazd be a helyes megoldds/megoldasok betiijelét!

1. Hany olyan legfeljebb haromjegytli pozitiv egész szdm van, amelyben a szamjegyek 0sszege legfeljebb 6t?

A) 40 B) 45 C) 55 D) 60

2. Milyen szamjegyre végzodik az alabbi miiveletsor eredménye?
11-13-15-9-11-13+4+7-9-11-5-7-94+3:5-7—-1-3-5
A) 2 B) 4 C)6 D) 8
3. Sziporka leirt két négyjegyli szamot az 1,2,3,4,5,6,7,8 szamjegyekbdl. Minden szamjegyet felhasznalt a két
szam eldallitasahoz, és minden szdmjegyet csak egyszer hasznalt fel. Mennyi lehet a két szam Osszege?

A) 3825 B) 4734 C) 6912 D) 15264

A negyedik és az 6todik feladatok kifejtosek. Egyenként 10-10 pontot érnek. A valaszokat indokolni
kell! A feladatlap hatoldalara dolgozd ki éket!

4. Ha egy teremben a tanuldkat kettesével {iltetjiik, akkor 4 tanulonak nem jut hely. Ezért harmasaval iiltetjiik

oket, igy 4 pad tires marad. Hany tanul6, és hany pad van?

5. Ha egy téglalap rovidebb oldalait 3 cm-rel meghosszabbitjuk, akkor olyan négyzetet kapunk, amelynek a
teriilete 12 cm?rel nagyobb, mint a téglalap teriilete. Mekkorak a téglalap oldalai?

A megoldott feladatlapot postai uton kell feladni az alabbi cimre: SZIPORKA MATEK, 3001 Hatvan, Pf. 22 VAGY
szkennelve (pdf formdtumban) kiildd el a verseny@sziporkamatek.hu e-mail cimre.
Feladasi hataridé: 2016. december 15.
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